
 

  1   | מהלכי"ם טרפזים דומים

 התכנים נוצרו על ידי מכון ויצמן למדע במימון קרן טראמפ. 
 .מסמך זה מיועד לצורכי הוראה בלבד ואין לעשות בו כל שימוש מסחרי או אחרכל הזכויות שמורת למכון ויצמן למדע.  ©

 

 טרפזים דומים

 הבעיה

 – EFCD -ו ABFE –שמקביל לבסיסים. נתון ששני הטרפזים שנוצרו  EFהעבירו קטע  ABCDכללי בטרפז 

 .דומים

 

הגדרה צורות נקראות "דומות" אם אחת מתקבלת מהשנייה בפעולה של "זום אין" או "זום אאוט". הציעו  .1

 . האם הגדרתכם זהה להגדרה של משולשים דומים?לטרפזים דומים תמתמטי

 .CD -ו ABבאמצעות האורכים של בסיסי הטרפז  EFהביעו את אורך הקטע  .2

מאשר לבסיסו הארוך. הסבירו  ABCDל הטרפז המקורי תמיד יהיה קרוב יותר לבסיס הקצר ש EFהקטע  .3

  .מדוע, ונסו להוכיח

 

 


